



- ❖ అత్యగ్రహం పార్టీ నినాదం...తెలుగుజాతి ఉన్నంత వరకు టీడీపీ ఉంటుంది మహానీయుడి విజన్ టీడీపీ...
- ❖ సంక్షేమ పథకాలను పరిచయం చేసింది టీడీపీనే పార్టీనే
- ❖ ప్రాణంగా భావించే పనులు సైన్యానికి పాఠాభివృద్ధిని చేస్తున్నా
- ❖ ఆటుపోట్లు, సహజు ఎదురైనా కార్యకర్తలు జెండా వదలేదు.. ప్రతి కార్యకర్త త్యాగాన్ని గుర్తుపెట్టుకుంటా
- ❖ పార్టీకి మనమంతా వారసుంం.. పెత్తందారులం కాదు
- ❖ 83 రోజుల్లో కోటి సభ్యత్వాల ఒక అసాధారణ లెక్కార్డ్
- ❖ ఎన్నికల హామీలన్నీ నెరవేర్చుతాం
- ❖ తెలుగుదేశం పార్టీ 43వ అవినీతం దినోత్సవ వేడుకల్లో పార్టీ అధినేత, సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు

పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో ఎన్టీఆర్ కు నివాళి, అనంతరం కార్యకర్తలు, నేతలతో కలిసి జెండా ఎగురవేసిన సీఎం



కార్యకర్త గుర్తింపు కోసం ఇంటా, బయటా పోరాడతా -సనిచేసే వారికే పదవులు ఇవ్వాలన్నది మా విధానం -పార్టీలో యువరక్తం నింపేందుకు సహకరించండి -సంక్షేమ సొరభి ఎన్టీఆర్... అభివృద్ధి ప్రదాత చంద్రన్న -టీడీపీ అవినీతం సభలో ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్

## ప్రజల ఆకాంక్షలు తీర్చడానికి పుట్టిన పార్టీ తెలుగుదేశం

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, మంగళగిరి:- రాజకీయాల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ అవినీతం ఒక పెను సంచలనమని టీడీపీ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. తెలుగువారి అత్యగ్రహం కోసమే టీడీపీ పుట్టిందన్నారు. ఎన్టీఆర్ పార్టీ స్థాపించిన 9 నెలల్లోనే అధికారంలోకి వచ్చిన ఘనత ప్రపంచంలో ఒక్క తెలుగుదేశానికే దక్కిందని తెలిపారు. నాడు రాష్ట్రంలో పరిస్థితులు చూశాక హైదరాబాద్ వేదికగా తెలుగుదేశం పార్టీ పెడుతున్నట్లు ఎన్టీఆర్ ప్రకటించారని గుర్తు చేశారు. టీడీపీ 43 వసంతాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా మంగళగిరిలోని టీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి వ్యవస్థాపకులు ఎన్టీఆర్ కు నివాళి అర్పించారు. అనంతరం జెండా ఎగురవేసి కట్ చేసి కార్యకర్తలకు తినిపించారు. రాజకీయాలకు కొత్త నిర్వచనం ఇచ్చిన ఎన్టీఆర్ టీడీపీ స్థాపనకు ముందు రాజకీయాలంటే పెత్తందారీ వ్యవస్థ, చదువురాని వారిని ముందుపెట్టి కొందరు పెత్తనం చేసేవారు. విద్యావంతులను రాజకీయాల్లోకి తెచ్చిన ఏకైక నాయకుడు ఎన్టీఆర్. రాష్ట్రం భాగండాలుంటే యువరక్తం రావాలని ఆయన ఆలోచించారు. అప్పటివరకూ పాలనకే ప్రభుత్వాల పరిమితం కాగా ఎన్టీఆర్ చచ్చాక సంక్షేమానికి శ్రీకారం చుట్టారు.



ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, అమరావతి:- పసుపు జెండా మనకు ఎమోషన్...43 ఏళ్ల ప్రయాణం లో ఎన్నో విజయాల చూసాం, మరెన్నో సంగ్రామాలు ఎదుర్కొన్నాం... ఎన్ని కష్టాలు వచ్చినా ఎత్తిన పసుపు జెండా మాత్రం దించని కేడర్ మనకు మాత్రమే సొంతమని తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, రాష్ట్ర విద్య, ఐటీ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ 43వ అవినీతం దినోత్సవం సందర్భంగా మంగళగిరిలోని పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం ఎన్టీఆర్ భవన్ లో జరిగిన సభలో లోకేశ్ మాట్లాడుతూ... తెలుగుదేశం పార్టీ అవినీతం ఒక సంచలనం, మొదటి గెలుపు ఒక చరిత్ర. రాజకీయాల్లో రికార్డులు కొట్టాలన్నా, వాటిని తిరగరావాలన్నా అది మనకే సాధ్యం. మూడు అక్షరాలు తెలుగు వారి అత్యగ్రహం కోసం తొడకొట్టాయి. ఆ మూడు అక్షరాలే తెలుగు ప్రజల గుండె చప్పుడుగా మారాయి. అవి మూడు అక్షరాలు కాదు ఒక ప్రభంజనం... ఆ ప్రభంజనం పేరే ఎన్టీఆర్. కరుడుగట్టిన పసుపు సైన్యమే మన బలం విశ్వ విఖ్యాత నటసార్వభౌమ స్వర్ణయ్య శ్రీ నందమూరి తారకరామారావు 43 ఏళ్ల శ్రీతం తెలుగుదేశం పార్టీకి పునాది వేసారు.

పోలీస్ శాఖ ప్రతిష్ఠ పెంపొందించేలా విధులు నిర్వహించాలి ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, కడప:- పోలీస్ శాఖ ప్రతిష్ఠ మరింత పెంపొందించేలా విధులు నిర్వహించాలని జిల్లా ఎస్.పి ఇ.జి అశోక్ కుమార్ ఐ.పి.ఎస్ పోలీస్ అధికారులను ఆదేశించారు. గంజాయి రవాణా, విక్రయాల్ను దాడులు ముమ్మరం చేయాలని ఆదేశించారు. గంజాయి సేవించే అవకాశం ఉన్న శివారు

ప్రాంతాలు, ఇతర ప్రదేశాల్లో డ్రోన్ కెమెరాల ద్వారా నిఘా పెంచాలని ఆదేశించారు. సైబర్ నేరాలపై ప్రజలకు విస్తృతంగా అవగాహనా కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలన్నారు. మిస్సింగ్ కేసులకు అత్యధిక ప్రాధాన్యత

ఇవ్వాలని, త్వరితగతిన అహాకీ కమింగు వారి కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించాలని ఆదేశించారు. పెండింగ్ లో ఉన్న కేసులపై నిశితంగా సమీక్ష జరిపి పోలీస్ అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. విధి నిర్వహణలో ప్రతిభ కనబరిచిన పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బందికి జిల్లా ఎస్.పి ఇ.జి అశోక్ కుమార్ ప్రశంస పత్రాలు అందచేసి ఆభినందించారు.

తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, పార్టీ కార్యకర్తలకు అన్నివర్గాల ప్రజలకు శ్రీ విశ్వవాసు నామ సంవత్సరం ఉగాది శుభాకాంక్షలు

పి.వి.రామకృష్ణారాయణ్ పి.వి.రామకృష్ణారాయణ్

వెల్లిటూరు గ్రామం ఎన్.టి.ఆర్.జిల్లా, జి.కొండూరు

జి.కొండూరు గ్రామ అన్ని వర్గాల ప్రజలకు బంధుమిత్రులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు, కార్మికులకు శ్రీ విశ్వవాసు నామ సంవత్సరం ఉగాది శుభాకాంక్షలు

పానెం అనురాధ మండల ప్రజా పరిషత్ అధికారి ఎన్.టి.ఆర్.జిల్లా, మైలవరం

వై.సి.పి పార్టీ గ్రామీణులకు, కార్యకర్తలకు, స్థలం రెవెన్యూ కార్యకర్తలకు శ్రీ విశ్వవాసు నామ సంవత్సరం ఉగాది శుభాకాంక్షలు

బయ్యారపు రవికిషోర్ బయ్యారపు కల్పన కిషోర్

వై.ఎం.ఆర్.జిల్లా పార్టీ కార్యకర్తలకు శ్రీ విశ్వవాసు నామ సంవత్సరం ఉగాది శుభాకాంక్షలు

తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, పార్టీ కార్యకర్తలకు అన్నివర్గాల ప్రజలకు శ్రీ విశ్వవాసు నామ సంవత్సరం సుఖవాసి శ్రీహరి శుభాకాంక్షలు

తెలుగుదేశం పార్టీ యువనేత, కుంటముక్కల గ్రామం, ఎన్.టి.ఆర్.జిల్లా, జి.కొండూరు

ABHINANDANA AVENUES PVT. LTD

అభినందన ఎవెన్యూస్ ప్రై.లి.

మితులకు శ్రేయోభిలాషులకు శ్రీ విశ్వవాసు నామ సంవత్సరం ఉగాది శుభాకాంక్షలు

SAI VIGNESH

VIJAYAWADA - IBRAHIMPATNAM - MYLAVARAM, CHATHISGHAD NH-221 ROAD, G.KONDURU GRAMA PANCHAYAT

Contact : Chanikya : 93935 55555, Suresh : 93476 75012

జి.కొండూరు గ్రామ అన్ని వర్గాల ప్రజలకు బంధుమిత్రులకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు, కార్మికులకు శ్రీ విశ్వవాసు నామ సంవత్సరం ఉగాది శుభాకాంక్షలు

పి.వి.రామకృష్ణారాయణ్ వేముంకొండ లక్ష్మీ తిరుపతమ్మ

మండల పరిషత్ అధికారి అధికారి, ఎన్.టి.ఆర్.జిల్లా, జి.కొండూరు









ఖరీఫ్ యాక్షన్ ప్లాన్ పై శిక్షణ

ప్రజాభూమి, కాజులూరు.



మండల ప్రజాపరిషత్ నందు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రజా భాగస్వామ్య ప్రకృతి వ్యవసాయంలో భాగంగా ప్రకృతి వ్యవసాయం ఖరీఫ్ యాక్షన్ ప్లాన్ పై మండల స్థాయి శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

ఎంపీ బోస్ నిధులతో సిసి రోడ్డు నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన.



ప్రజాభూమి, రామచంద్రవరం.

కె.గంగవరం మండలం పామర్రు, అముజూరు గ్రామల్లో ఎంపీ పిల్లి సుభాష్ చంద్రబోస్ నిధులతో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణానికి ఆయన చేతులు మీదుగా శంకుస్థాపన చేసారు.

విలేకరులపై దాడులు అరికట్టాలి పిసిసి సభ్యులు రుద్ర రాజు గోపాల కృష్ణారాజు

ప్రజాభూమి అమలాపురం



రాష్ట్రంలో విలేకరులపై జరుగుతున్న దాడులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే అరికట్టి మరలా ఇటువంటి సంఘటనలు జరగకుండా కఠిన చర్యలు చేపట్టాలని పి సి సి సభ్యులు రుద్రరాజు గోపాలకృష్ణారాజు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

ఆరుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వంపై ఉందని ఆయన అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు విలేకరుల సంక్షేమం కోసం అనేక పథకాలు ప్రవేశ పెట్టిన ఇళ్ల స్థలాలు కేటాయిం చించన్నారు.

అమలాపురం లయన్స్ క్లబ్ 56 వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు

ప్రజాభూమి అమలాపురం



అమలాపురం లయన్స్ క్లబ్ స్థాపించి 56 సంవత్సరాలు ముగిసిన సందర్భంగా అమలాపురం లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు లయన్ రవణం వేణుగోపాల్ రావు ఆధ్వర్యంలో వేడుకల ఘనంగా నిర్వహించారు.

సవరప్పాలెం,సామంతకుర్తి,దేవాలయాలలో దోపిడీ చేసిన దొంగలు అరెస్టు

ప్రజాభూమి అమలాపురం



ఇటీవల సవరప్పాలెం సామంతకుర్తి దేవాలయాలలో చోరికి పాల్పడిన వ్యక్తులను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. దేవాలయాలలో దొంగతనాలు చేస్తూ తప్పించుకుని తిరుగుతున్న మల్లడీ కాసురాజు పాండ్లచేరి యానం చెందిన కొల్లూటి తిరుపతరాజులను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు.

సంక్షేమ సారథి ఎన్టీఆర్ - అభివృద్ధి ప్రదాత చంద్రబాబు!



తెలుగువారి ఆత్మ గౌరవాన్ని నిలబెట్టే ఎన్టీఆర్ - రాష్ట్ర కార్మిక శాఖ మంత్రి సుభాష్.

ప్రజాభూమి,రామచంద్రవరం.

తెలుగుదేశంపార్టీ ఆవిర్భావం నాడు ఒక సంవత్సరం వై.పి. మొదటి గెలుపు ఒక చారిత్రాత్మకం మైలుదాని, పార్టీకి కార్యకర్తల మా బలం. వారే మాక ఆదర్శవేయించారు.



నివాళులు అర్పించారు. అసంతరం అందరికీ స్వీట్లు పంపిణీ చేసిసారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సుభాష్ మాట్లాడుతూ తెలుగు వారి ఆత్మ గౌరవాన్ని ప్రపంచ నలుమూలల చాటి చెప్పిన మహనీయుడు ఎన్టీఆర్ అన్నారు.

కోకో గుంట ఉత్పత్తులకు ప్రాసెసింగ్ యూనిట్ నెలకొల్పే యోచన

జిల్లా కలెక్టర్ మహేష్ కుమార్

ప్రజాభూమి అమలాపురం

అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా వ్యాప్తంగా 2,400 ఎకరాలలో సాగవుతున్న కోకో పంట ఉత్పత్తులకు ప్రాసెసింగ్ యూనిట్ నెలకొల్పేందుకు చర్యలు చేపడుతున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్ మహేష్ కుమార్ అన్నారు.



అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా వ్యాప్తంగా 2,400 ఎకరాలలో సాగవుతున్న కోకో పంట ఉత్పత్తులకు ప్రాసెసింగ్ యూనిట్ నెలకొల్పేందుకు చర్యలు చేపడుతున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్ మహేష్ కుమార్ అన్నారు.

డ్రోన్ ఆపరేషన్ పై విలేజ్ సర్వేయర్లకు శిక్షణ

ప్రజాభూమిఅమలాపురం,

అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా అభివృద్ధిలో డ్రోన్ల ప్రధాన పాత్ర పోషించేలా చర్యలుతీసుకుంటున్నట్లుజిల్లా కలెక్టర్ ఆర్ మహేష్ కుమార్ అన్నారు.జిల్లా లో 32 మంది విలేజ్ సర్వేయర్లకు డ్రోన్ ఆపరేషన్ లపై శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు.



విస్తారంగా ఉపయోగిస్తున్నారు. డ్రోన్ టెక్నాలజీ అత్యంత సమర్థవంతంగా సమయాన్ని ఆదా చేస్తూ, ఖర్చులను తగ్గించి, సమర్థమైన, సురక్షితమైన పరిస్థితులను అందిస్తుందన్నారు.

బాలికలు చట్టాల పట్ల అవగాహన కలిగి వుండాలి!

ప్రజాభూమి, రామచంద్రవరం



బాలికలు చట్టాల పట్ల అవగాహన కలిగి ఉండాలని అడిషన్లల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి వి. నాగేశ్వరరావు నాయకత్వంలో తెలిపారు. స్థానిక ఏ.ఎస్. ఎం. కళాశాలలో శనివారం మండల న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో మహిళలు.. లైంగిక వేధింపులు.. అన్న అంశపై న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సు నిర్వహించారు.

పాస్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ పగడాల మృతి పై అన్ని కోణాలలో విచారణ ముమ్మారంగా కొనసాగిస్తున్నాం..

రాష్ట్ర పోలీస్ కేంద్ర కార్యాలయం నుండి ఇద్దరు సభ్యులు గల పోరానిక్స్ నిపుణుల బృందం క్షుణ్ణంగా పరిశీలిస్తుంది.

తూర్పుగోదావరి జిల్లా ఎస్పీ

ప్రజా భూమి ప్రతినిధి రాజమహేంద్రవరం

పాస్టర్ పగడాల ప్రవీణ్ కుమార్ మృతికి గల కారణాలను వెలికి తీసే పనిలో నిమగ్నమై, అన్ని కోణాలలో విచారణ ముమ్మారంగా కొనసాగిస్తున్న ప్రత్యేక పోలీస్ బృందాలు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర పోలీస్ కేంద్ర కార్యాలయం, మంగళగిరి నుండి ఇద్దరు సభ్యులు గల ఫోరెన్సిక్ నిపుణుల బృందం నేర స్థలం వద్దకు వచ్చి క్షుణ్ణంగా పరిశీలించడం జరిగింది.



వెప్పారు..ఈ కేసులో దర్యాప్తు పురోగతిని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు పోలీసు ఉన్నతాధికారులతో ఎప్పటికప్పుడు సమీక్షిస్తున్నారు. ఈ కేసు దర్యాప్తుకు సంబంధించి ఎటువంటి వదంతులు, అవాస్తవాలూ నోవల్ మీడియాలో ప్రచారం చేయరాదు తప్పదు ప్రచారాలను వ్యాప్తి చేసి ప్రజలను రెచ్చి కొడితే చట్ట ప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం.



